



A 444 megtalálta a nagy polgári engedetlenségi mozgalom beindítóját

2017 január 26. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A [444.hu](https://www.444.hu) megtalálta Kálmánt, akiről nagy anyag készült, videóval.

Kálmán visszakéri a NAV-tól a munkáltatója által befizetett adójának egy részét. Kálmán ugyanis nem akarja, hogy keresetének a törvények szerint a magyar államot megillető része valóban a magyar államé legyen.

Kálmán híveket toborozna maga mellé, és arra buzdítja leendő követőit, hogy nekik se akarják, hogy adójuk a magyar államé legyen. Kálmán hangsúlyozza, ő nem adócsaló - és ezt nem is állíthatja senki -, ő csak nem akarja, hogy adója Magyarországé legyen. Arra azért mondjuk nem tért ki, hogy várt követőit miképpen fosszák meg az államot adóbevételeitől.



Kálmán karakán: "jól értik, itt most a polgári engedetlenség intézményéről beszélek" - jelenti ki dölyfösen. "Fogjuk már fel, hogy a miénk" - utal az államtól elvonni kívánt pénzekre, majd sopánkodik, milyen ostobák az emberek Magyarországon: "nem értik azt a fogalmat, hogy közpénz".

Nagy szerencséje a 444.hu-nak, hogy rátalált Kálmánra, hiszen úgy kell a balliberálisoknak egy megváltó forradalmár, mint egy falat kenyér. Azért lehet, hogy Kálmán mégsem csak úgy az utcáról esett be. Ugyanis az internetre a saját maga által feltöltött önéletrajz szerint Kálmán az erősen ballib HVG-nél dolgozott újságíróként a 2000-es évek első felében. Biztos a mi hibánk, de nem rémlik egyetlen hasonlóan drámai hangvételű írása sem például a Gyurcsány-korszakról. Vélhetően Kálmánnak Gyurcsány alatt minden jobb volt.

Elmesél ellenben egy valóban szomorú történetet egy későbbi mentőautóról, és a perforált vakbele miatt életveszélybe kerülő ismerőséről. Ezen sajnálatos esetet elegendőknak véli, hogy a maga részéről ne finanszírozza tovább adójából az egészségügyet. És szándéka szerint elszánt hívei sem adnak majd egy büdös petákot se a ebbe magyar egészségügybe. Kálmánnak ugyanis nincs veszténivalója, majd eltolja a bringát külföldre, mint már tette ezt korábban is. Aki meg itt marad, annak annyi se jusson, mint amennyi most van. Igaz, azt például nem tudjuk, hogy Katarból hová adózott Kálmán, de ez nem is fontos.

Érdeemes megnézni a beszélgetésről készített felvételt is. Van itt minden, plakátkampánytól boltbezárásig, még Kálmán Olgát is bevágták a videós anyagba, még hozzá a szigorúbbik arcával, amikor éppen a kormányzóvívót kérdezi - még az ATV stúdiójában.

De ne legyünk rosszindulatúak, az [egész cikk](#) jól illik a 444.hu-hoz. Mint ahogy az a videó is, amit a liberális portál ajánl szíves figyelmünkbe közvetlenül a Kálmánnal készült cikk után.



Maurer Zoltán

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

